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ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940

Με την καθιερωμένη στρατιωτική παρέλαση, 
παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας κ.κ. 
Κάρολου Παπούλια και εκπροσώπων της πο-
λιτικής, στρατιωτικής, θρησκευτικής ζωής της 
χώρας, ολοκληρώθηκαν στη Θεσσαλονίκη, οι 
τριήμερες εκδηλώσεις για τον πολιούχο Άγιο 
Δημήτριο, την επέτειο απελευθέρωσης της πόλης 
και την «Εποποιία του '40».

Το Πυροσβεστικό Σώμα συμμετείχε και φέτος 
με μηχανοκίνητο τμήμα, αποτελούμενο από τα 
πιο σύγχρονα οχήματα του στόλου που διαθέτει, 
εντυπωσιάζοντας για άλλη μια φορά τους θεατές 
που είχαν συγκεντρωθεί στην παραλιακή λεωφό-
ρο της πόλης. 

Παράλληλα, εκδηλώσεις με ομιλίες και σημαι-
οστολισμούς των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, σε 
όλη τη χώρα, προσέδωσαν ιδιαίτερη λαμπρότητα 
στην εθνική επέτειο. Οι εκδηλώσεις μνήμης και 
τιμής κορυφώθηκαν με την τελετή που πραγμα-
τοποιήθηκε, στις 27 Οκτωβρίου, στις εγκαταστά-
σεις του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος. 

Την καθιερωμένη ομιλία για τη σημασία της 
εθνικής επετείου, εκφώνησε ο Επιπυραγός Ευ-
τύχιος Περράκης, ο οποίος υπογράμμισε μετα-
ξύ άλλων ότι: «Δεν ήταν ψέμα όσα πιστέψανε οι 
ήρωες του 1940. Η Δημοκρατία, η Ελευθερία, η 
Δικαιοσύνη, η Αξιοπρέπεια είναι ιδεώδη αθάνατα, 
είναι δυνάμεις ακατάλυτες. Θριάμβευσαν ανά τους 
αιώνες και θα εξακολουθούν να θριαμβεύουν όσο 
υπάρχουν αθάνατες Ελληνικές ψυχές ανένδοτες να 
καταπνίξουν το θάρρος τους, να στραγγαλίσουν 
την Ανδρεία τους, ν' απαρνηθούν την Ελευθερία τους. Ας είναι ευλογημένες οι στιγμές εκείνης της ημέρας και η ανάμνηση 
τους ας αποτελέσει για το Έθνος το αιώνιο έμβλημα αδιάσπαστης ενότητας και σύμπνοιας και αιώνια πηγή των υψηλότερων 
και ευγενέστερων υπέρ της ανθρωπότητας εμπνεύσεων». 

Στην τελετή παρέστη σύσσωμη η Φυσική Ηγεσία του Π.Σ., Ανώτατοι και Ανώτεροι Αξ/κοί του Επιτελείου του Α.Π.Σ. και 
των Υπηρεσιών της Αττικής, καθώς επίσης μεγάλος αριθμός αξιωματικών, υπαξιωματικών, πυροσβεστών και πολιτικών 

υπαλλήλων.
Ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλης Χρυ-

σοχοΐδης, στο μήνυμά του για την επέτειο της 28ης 
Οκτωβρίου 1940, υπογράμμισε ότι: «Το ιστορικό «ΟΧΙ» 
εκείνου του Οκτώβρη ήταν η απαρχή ενός νικηφόρου 
αγώνα. Ήταν μια νίκη ελπίδας, μια νίκη για τις γενιές του 
αύριο. Τίποτε δεν θα ήταν το ίδιο, αν δεν προτάσσαμε 
την δύναμη της ελευθερίας απέναντι στην ολοκληρωτι-
κή απειλή. Αυτή τη νίκη διαδέχθηκαν νέοι αγώνες που 
θεμελίωσαν και νοηματοδότησαν τη νεότερη ελληνική 
δημοκρατία: το κράτος δικαίου, τα ατομικά και κοινωνικά 
δικαιώματα, την ασφάλεια και τη σταθερότητα εντός και 
εκτός συνόρων, την ευρωπαϊκή και διεθνή προοπτική της 
χώρας». 

Παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας κ.κ. Κάρολου Παπούλια, πραγ-
ματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, η καθιερωμένη στρατιωτική παρέλαση, για 
τον εορτασμό της επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940, με τη συμμετοχή και 
μηχανοκίνητου τμήματος του Π.Σ.
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ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ - ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Πραγματοποιήθηκε στις 7 Οκτωβρίου, η τελετή παράδοσης – παραλαβής στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. Ο 

νέος Υπουργός κ. Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, συνοδευμένος από το νέο Υφυπουργό κ. Σπύρο Βούγια, παρέλαβε την διοίκηση 
του Υπουργείου από τον απερχόμενο Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών κ. Χρήστο Μαρκογιαννάκη. 

Στην τελετή παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας 
Τάξης του Υπουργείου Εσωτερικών πρέσβης κ. Κωνσταντί-
νος Μπίτσιος, και ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστα-
σίας κ. Μαργαρίτης Μουζάς. Παρέστησαν ακόμη, η Ηγεσία 
της Ελληνικής Αστυνομίας με επικεφαλής τον Αρχηγό του 
Σώματος, Αντιστράτηγο Βασίλειο Τσιατούρα, η Ηγεσία του 
Πυροσβεστικού Σώματος με επικεφαλής τον Αρχηγό Αντι-
στράτηγο Αθανάσιο Κοντοκώστα, ο Διοικητής της Ε.Υ.Π. 
κ. Δημήτριος Παπαγγελόπουλος, ο Αρχηγός της Ελληνικής 
Αγροφυλακής κ. Δημήτριος Νικολακόπουλος, Ανώτατοι Αξι-
ωματικοί των Σωμάτων Ασφαλείας και πλήθους κόσμου. 

Ο απερχόμενος Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών κ. 
Χρήστος Μαρκογιαννάκης, στην ομιλία του, μεταξύ άλλων 
δήλωσε: 

«…χαίρομαι που καινούργιος Υπουργός, με περισσότερες 
αρμοδιότητες, έρχεται ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο οποίος την 
τακτική της αξιοκρατίας και του μη κομματισμού τη ξεκίνησε και το αναγνωρίζω και πανθομολογείται, και το συνεχίσαμε. 

Αυτό ήταν πιστεύω καταλύτης και πιστεύω ότι αν αυτή τη στιγμή η Αστυνομία μπορεί και πορεύεται πολύ καλύτερα από 
όσο κάποιοι πίστευαν αρχές του χρόνου, οφείλεται ακριβώς στο γεγονός, ότι οι καλύτεροι…παρέμειναν, τοποθετήθηκαν σε 
θέσεις κλειδιά…άνθρωποι οι οποίοι πραγματικά ήταν οι καταλληλότεροι…» 

«…Δεν παραγνωρίζω, κύριε Υπουργέ και κύριε Υφυπουργέ, τα προβλήματα τα μεγάλα τα οποία υπάρχουν. Ασφαλώς έχουμε 
έξαρση της εγκληματικότητας, είναι ένα μεγάλο πρόβλημα. 

Αυτό, όμως, πρέπει να ομολογήσουμε και πρέπει να παραδεχθούμε ότι δεν οφείλεται σε δράσεις ή παραλείψεις της Α-
στυνομίας. Δεν ευθύνεται η Αστυνομία για το γεγονός ότι έχουμε μία οικονομική κρίση αυτή την στιγμή, που η κρίση γεννά 
έγκλημα. Δεν ευθύνεται η Αστυνομία για το γεγονός ότι έχουμε ένα ανεξέλεγκτο αριθμό λαθρομεταναστών, που και αυτή 
είναι μία γενεσιουργός αιτία». 

«…Επιδιώξατε, όσο μπορείτε, να αναθεωρηθεί η Συνθήκη Δουβλίνο 2. Είναι για τον τόπο μας μεγάλο πρόβλημα, από την 
ώρα που πρέπει εμείς να διαχειριστούμε όλους τους μη νόμιμους μετανάστες που μας έρχονται και οποιοσδήποτε, έστω και 
λαθραία, φεύγει από την χώρα μας να πάει στην Δυτική Ευρώπη, μετά από λίγο μας επιστρέφει, καταλαβαίνετε το μέγεθος 
του προβλήματος. Κατά την γνώμη μου το πρόβλημα δεν μπορεί να λυθεί παρά μόνο στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

με συμφωνίες οι οποίες θα αποτρέπουν την ανεξέλε-
γκτη είσοδο, ιδιαίτερα από την Τουρκία η οποία δεν 
εφαρμόζει το πρωτόκολλο επανεισδοχής….»

«…Θέλω να επισημάνω το μέγεθος του προβλήμα-
τος από τον συνδυασμό τρομοκρατίας και αναρχίας 
και να απευθύνω μία έκκληση στον τύπο, στη Βουλή, 
στην Κυβέρνηση, στις Αρχές τις Ανεξάρτητες και να 
πω ότι σεβόμαστε απολύτως τα ανθρώπινα δικαιώ-
ματα. Μέσα σε αυτά, όμως, τα ανθρώπινα δικαιώματα 
είναι και το δικαίωμα στη ζωή και στην περιουσία και 
δεν πρέπει να τα ξεχνάμε αυτά. Να μην τα απομονώ-
νουμε. Να μην ξεχνάμε ότι όταν χάνονται ζωές είναι 
ένα ανθρώπινο δικαίωμα που χάνεται και πρέπει να 
το προστατεύσουμε. Όταν καταστρέφονται περιου-
σίες είναι και αυτό ένα δικαίωμα το οποίο πρέπει να 
προστατευτεί…» 

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε ο νέος Υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, 

Ο νέος Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλης Χρυσο-
χοΐδης.

Ο κ. Χρυσοχοϊδης με το νέο Υφυπουργό κ. Σπύρο Βούγια, τους Αρχηγούς 
του Π.Σ. και της ΕΛ.ΑΣ. και το Διοικητή της Ε.Υ.Π., κατά τη διάρκεια της 
τελετής.
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ο οποίος έκανε τις ακόλουθες δηλώσεις: 
«Κ. Υπουργέ, κ. Γενικοί Γραμματείς, κ. Αρχηγοί, κ. Διοικητά 

της Ε.Υ.Π., είναι μεγάλη η συγκίνηση μου. Έξι χρόνια μετά, 
βρίσκομαι ξανά σε ένα χώρο που παλέψαμε όλοι μαζί, για 
να βελτιώσουμε την ασφάλεια του πολίτη και της Χώρας και 
νομίζω όλοι μαζί, κάναμε πολύ σπουδαία πράγματα με απο-
κορύφωμα τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004, που υπήρξε 
και το ορόσημο αν θέλετε της ακμής της Χώρας σε όλο τον 
πλανήτη. Πιστεύω διδάξαμε πώς μπορούμε, όταν πηγαίνοντας 
όλοι μαζί να πετυχαίνουμε. Δεν έχω σκοπό σήμερα να εκφω-
νήσω κάποιο λόγο, δύο λόγια μόνο έχω να σας πω, πέρα από 
τη συγκίνηση μου: Θέλω να σας πω ότι εμείς αισθανόμαστε 
πολύ βαριά την ευθύνη του ζητήματος που λέγεται ασφάλεια 
της Χώρας. Όλα αυτά που περιέγραψε ο κ. Υπουργός προηγου-

μένως, δηλαδή της φύλαξης των συνόρων, του αισθήματος ασφάλειας του πολίτη, της ίδιας της ασφάλειας των πολιτών, των 
πόλεων μας, των γειτονιών μας, αισθανόμαστε βαρύ το έργο, γι’ αυτό και ονομάσαμε το Υπουργείο, Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη. Θα περιλαμβάνονται στην αρμοδιότητά του η Ελληνική Αστυνομία, το Πυροσβεστικό Σώμα, η Ε.Υ.Π., το Λιμενικό 
Σώμα, γιατί εδώ είναι η αποστολή του, μαζί με εμάς, να φυλάσσει τα σύνορα της Χώρας και να προστατεύει τους πολίτες, στον 
θαλάσσιο χώρο, στον χώρο ευθύνης του. Η διαχείριση των κρίσεων, με την Πολιτική Προστασία και βέβαια το Πυροσβεστικό 
Σώμα, το οποίο είναι ο ¨στρατιώτης¨, ο εκτελεστικός βραχίονας της Πολιτικής Προστασίας. Έχουμε λοιπόν απόλυτη επίγνωση 
της ευθύνης μας απέναντι στο λαό και την Πατρίδα για το μεγάλο μας έργο. Θέλω να πάμε όλοι μαζί, γιατί μόνο αν πάμε όλοι 
μαζί, τότε και θα πετύχουμε. Εύχομαι κ. Υπουργέ καλή τύχη, καλή δύναμη. Ευχαριστώ πολύ».

ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ-ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΡΧΗΓΙΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.
Πραγματοποιήθηκε, στις 6 Νοεμβρίου, παρουσία του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, η τε-

λετή παράδοσης - παραλαβής της Αρχηγίας του Πυροσβεστικού Σώματος, στις εγκαταστάσεις του 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., στο 
Χαλάνδρι. 

Στην τελετή παρέστησαν ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Σπύρος Βούγιας, ο Βουλευτής και πρώην Αναπληρω-
τής Υπουργός Εσωτερικών κ. Χρήστος Μαρκογιαννάκης, ο Νομάρχης Αθηνών κ. Γιάννης Σγουρός, ο Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. 
Αντιστράτηγος Ελευθέριος Οικονόμου, ο Αρχηγός του Λ.Σ. Αντιναύαρχος Θεόδωρος Ρεντζεπέρης, ο Υπαρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. 
Αντιστράτηγος Ιωάννης Ραχωβίτσας, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, επίτι-
μοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί του Π.Σ., καθώς και πλήθος εν ενεργεία και αποστράτων συναδέλφων.

Ο κ. Χρυσοχοΐδης στην ομιλία του κατά τη διάρκεια της τελετής, τόνισε μεταξύ άλλων: «Αισθάνομαι ιδιαίτερη συγκίνη-
ση, που ξαναβρίσκομαι κι εγώ ανάμεσά σας μετά από κάποια χρόνια, για να 
ξεκινήσουμε και πάλι μια καινούργια διαδρομή, ένα καινούργιο ταξίδι, μια 
προσπάθεια για να γίνουμε ακόμα περισσότερο χρήσιμοι στην πατρίδα και 
την κοινωνία. 

Αυτή είναι η αποστολή μας, έτσι μάθαμε κι έτσι πρέπει να κάνουμε. Αυτή η 
Υπηρεσία είναι από τις πιο αξιόπιστες στη Χώρα και έχει τη μεγαλύτερη απο-
δοχή σχεδόν απ’ όλες τις Δημόσιες Υπηρεσίες. 

Η αποστολή της είναι να προστατεύει τη ζωή, τη σωματική ακεραιότητα και 
τις περιουσίες των ανθρώπων. Η αποστολή της είναι να δίνει κουράγιο στην 
κοινωνία και νομίζω, ότι μέχρι τώρα τα έχει καταφέρει πολύ καλά. 

Υπάρχουν στιγμές, οι οποίες πραγματικά έχουν δημιουργήσει μια αίσθηση 
μιας Υπηρεσίας ένδοξης, που μπόρεσε και διέσωσε ζωές και αποτέλεσε σύμ-
βολο για την κοινωνία, για τη Χώρα και για τη νέα γενιά κυρίως.

Πρέπει, λοιπόν, να στείλουμε ένα μήνυμα από εδώ σήμερα. Το μήνυμα είναι 
ότι θα συνεχίσουμε μια προσπάθεια, να γίνουμε ακόμα καλύτεροι...»

Ο κ. Υπουργός συνέχισε λέγοντας «...Εύχομαι στη νέα ηγεσία καλή επιτυχία. 
Είμαι βέβαιος, ότι μαζί με όλους εσάς, θα κάνουμε μια προσπάθεια να αναβαθ-
μίσουμε τον τομέα της πυρόσβεσης στη Χώρα, της διάσωσης, τον τομέα αντι-
μετώπισης των φυσικών καταστροφών», ενώ κλείνοντας και απευθυνόμενος 
στον απερχόμενο Αρχηγό, του ευχήθηκε καλή δύναμη και υγεία.

Ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλης 
Χρυσοχοΐδης απονέμει το Μετάλλιο Διαμνημόνευ-
σης Αρχηγίας, στο νέο Αρχηγό του Π.Σ. Αντιστρά-
τηγο Στυλιανό Στεφανίδη.

Ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας 
επιδίδει αναμνηστική πλακέτα στον απερχόμενο Αν. Υπουργό.



10

Γ
Ε
Γ
Ο
Ν
Ο
Τ
Α

Ο νέος Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης κατά την ομιλία του υπογράμμισε: «Οι πολίτες της χώ-
ρας μας έχουν τοποθετήσει το Πυροσβεστικό Σώμα σε κορυφαίο σημείο μεταξύ των υπηρεσιών, φορέων και οργανισμών του 
δημοσίου βίου. 

 Απαιτούν, αναγνωρίζουν, προσδοκούν και ανταμείβουν ηθικά την προσφορά και την έμπρακτη επιβεβαίωση της απόλυτης 
συναίσθησης του καθήκοντος που είναι το βασικό ηθικό συστατικό στοιχείο του Πυροσβεστικού Σώματος. Αυτές οι διαπιστώ-
σεις, αυτά τα δεδομένα τούτη την ώρα που αναλαμβάνω την ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος, μεγαλώνουν την ευθύνη μου 
απέναντι στην πυροσβεστική Ιδέα, απέναντι στην Πολιτεία, απέναντι στους Έλληνες πολίτες. 

Θέλω να εκφράσω τη μεγάλη μου ευγνωμοσύνη στην Κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό, κ. Γιώργο Παπανδρέου, για την 
τιμητική ανάθεση της ευθύνης και να ευχαριστήσω τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη για την εμπι-
στοσύνη που μου έδειξε, και να δώσω παράλληλα την υπόσχεση ότι θα κάνω ό,τι είναι δυνατόν, για να φανώ αντάξιος αυτής 
της απόφασης».

Προηγούμενα ο απερχόμενος Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας είπε μεταξύ άλλων: «Σήμερα, 
είναι μία ιδιαίτερα σημαντική μέρα στη ζωή μου. Μετά από δύο χρόνια σχεδόν στο τιμόνι του Σώματος, έχω την τιμή να παρα-
δίδω τη σκυτάλη της ηγεσίας, ολοκληρώνοντας μια πορεία 34 χρόνων.

Μια πορεία, που είχε πάντα μία σταθερή πυξίδα και ένα σαφή προσανατολισμό. Την αφοσίωση στο καθήκον, τη διάθεση για 
προσφορά στο κοινωνικό σύνολο, την αγάπη και αλληλεγγύη στον άνθρωπο, τη συνέπεια, την αξιοπρέπεια και την υπευθυνό-
τητα. Με αυτή την πυξίδα πορεύτηκα ως Αρχηγός του Σώματος, με σεβασμό στη μακρά ιστορία του, με επίγνωση της βαριάς 
κληρονομιάς του. Αγάπησα και αγαπώ το Πυροσβεστικό Σώμα, που μου πρόσφερε μεγάλες χαρές και ιδιαίτερες τιμές. Αισθάνομαι 
ως παντοτινή υποχρέωσή μου, να ενισχύω, όπως μπορώ, κάθε προσπάθεια που θα συμβάλλει στην αποτελεσματική εκπλήρωση 
της αποστολής του».

ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
Παρουσία του Υπηρεσιακού Υπουργού Εσωτερικών κ. Σπύρου 

Φλογαΐτη, πραγματοποιήθηκε, στις 22 Σεπτεμβρίου, η τελετή 
αποφοίτησης των νέων Πυροσβεστών της 74ης εκπαιδευτικής 
σειράς, στο Παράρτημα της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, στα 
Βίλια Αττικής. 

Στην τελετή παρέστησαν, σύσσωμη η Ηγεσία του Πυροσβε-
στικού Σώματος, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αγροφυλακής κ. 
Δημήτριος Νικολακόπουλος, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνά-
μεων, των Σωμάτων Ασφαλείας και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
καθώς και μεγάλος αριθμός συγγενών και φίλων των νέων 
Πυροσβεστών. 

Τα πτυχία επέδωσε στους νέους Πυροσβέστες ο κ. Υπουργός, 

Ο Υπουργός και ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη με τις Ηγεσίες του Π.Σ. 
της ΕΛ.ΑΣ. και του Λ.Σ., κατά τη διάρκεια της τελετής.

Ο νέος Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός 
Στεφανίδης επέδωσε αναμνηστική πλακέτα στον 
απερχόμενο Αντιστράτηγο Αθανάσιο Κοντοκώστα.

Την απονομή των πτυχίων έκανε ο Υπηρεσιακός Υπουργός 
Εσωτερικών κ. Σπύρος Φλογαΐτης.
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ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΑΡΧΙΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
Παρουσία του Υπηρεσιακού Υπουργού Εσωτερικών κ. Σπύρου Φλογαΐτη, πραγματοποιήθηκε, την 1η Οκτωβρίου, η 

τελετή αποφοίτησης των 718 νέων Αρχιπυροσβεστών της 26ης εκπαιδευτικής σειράς, στην Πυροσβεστική Ακαδημία, 
στην Κάτω Κηφισιά. 

Στην τελετή παρέστησαν ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας, οι Γενι-
κοί Επιθεωρητές Π.Υ. Νοτίου και Βορείου Ελλάδας Αντιστράτηγοι Παναγιώτης Δημητρίου και Δημήτριος Φαφούτης, ο 
Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Παναγιώτης Μιχαλέας, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Αττικής Υποστράτηγος 
Απόστολος Γεροκώστας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος Μιχαήλ Μιχαλόπουλος, ο Προϊστά-
μενος της Υγειονομικής Υπηρεσίας Υποστράτηγος Χρήστος Παπαδόπουλος, ο Προϊστάμενος Β΄ Κλάδου Διοικητής Υ-
ποστήριξης του Α.Π.Σ., ο Διοικητής της Σχολής Αξ/κών 
της Πυρ/κής Ακαδημίας, ο Διοικητής Π.Υ. Ανατολικής 
Αττικής ο Προϊστάμενος της Θρησκευτικής Υπηρεσίας 
της ΕΛ.ΑΣ. Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Κιούλος, πλήθος 
Αξιωματικών, καθηγητές της Σχολής, καθώς επίσης 
συγγενείς και φίλοι των νέων Αρχιπυροσβεστών. 

Τα πτυχία στους νέους Αρχιπυροσβέστες επέδωσε ο 
κ. Υπουργός, ο οποίος κατά το σύντομο χαιρετισμό του, 
τόνισε μεταξύ άλλων ότι αυτή η υπηρεσία που επέλε-
ξαν, είναι αυτή που θα τους κάνει υπερήφανους ενώ 
κλείνοντας, τους ευχήθηκε καλή τύχη στα νέα δύσκολα 
καθήκοντα που αναλαμβάνουν. 

Προηγούμενα, ο Διοικητής της Σχολής Αρχιπυροσβε-
στών Αντιπύραρχος Βασίλειος Καρανάσος ανέγνωσε 
την Ημερήσια Διαταγή και απευθυνόμενος στους α-
ποφοιτήσαντες, υπογράμμισε μεταξύ άλλων ότι: «για 
να ανταποκριθείτε με επιτυχία στη δύσκολη αποστολή 
σας, δε θα πρέπει να ξεχνάτε ότι κάθε εκπαίδευση, όσο 
επιτυχημένη και αν είναι, δεν αποτελεί τέλος στην προ-
σπάθεια, αλλά αφετηρία για την περαιτέρω αύξηση των 
γνώσεων και τη διεύρυνση του πνευματικού σας ορίζοντα. 
Το έργο που καλείστε να επιτελέσετε είναι ιδιαίτερα απαι-
τητικό, σκληρό, δύσκολο και επικίνδυνο, αλλά ταυτόχρονα 
συναρπαστικό και με μεγάλη κοινωνική προσφορά και 
αναγνώριση».

ο οποίος στο σύντομο χαιρετισμό του, εξέφρασε την 
ιδιαίτερή του χαρά για την ευκαιρία που του εδόθη, 
να παρευρίσκεται στην εκδήλωση αυτή, συγχαίροντας 
τους αποφοιτήσαντες, για την επιλογή τους να θέσουν 
τους εαυτούς τους στην υπηρεσία του δημόσιου συμ-
φέροντος. 

Προηγούμενα, ο Διοικητής της Σχολής Πυροσβεστών 
Επιπυραγός Γρηγορίου Παύλος, ανέγνωσε την Ημερή-
σια Διαταγή και απευθυνόμενος στους αποφοιτήσα-
ντες, υπογράμμισε μεταξύ άλλων ότι: «τα καθήκοντα που 
αναλαμβάνετε είναι δύσκολα και το έργο που θα επιτελέ-
σετε, είναι ιδιαίτερα απαιτητικό και σκληρό, συνάμα όμως 
σπουδαίο και απόλυτα κοινωνικό». 

Σημειώνεται, ότι συνολικά ολοκλήρωσαν την εκπαί-
δευση τους, 223 νέοι Πυροσβέστες και οι οποίοι εντάσ-
σονται πλέον στην οργανική δύναμη του Π.Σ. 

Τα πτυχία στους νέους Αρχιπυροσβέστες απένειμε ο Υπηρεσιακός 
Υπουργός Εσωτερικών κ. Σπύρος Φλογαΐτης.


